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Logique - Controle 2
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Les réponses sont & donner sur la feuille

1. Soit A une formule construite uniquement & partir de variables propositionnelles et des
connecteurs => et A. Montrer par induction que [A]; = 1 si I(p) = 1 pour toutes les
variables p de A.
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A est-elle satisfiable 7 {=, A} est-il fonctionnellement complet ? Justifiez briévement.
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2. Rappeler briévement les définitions suivantes:

I est un modéle de A
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Montrer comment les définitions précédentes permettent de déduire que pour toute in-
t étation I, [A]; = [B];.
erprétation I, [A]r = [B]; Dot Pl lu soite—
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